

Execuție de lucrări pentru obiectivul de investiție "Înființare sistem de alimentare cu apă pentru satele Arborea și Stâncă, comuna George Enescu, județul Botoșani"

I.D.: 95574307

Data publicării 05.04.24 Coduri CPV 45332000-3

Pretul estimativ: 4.956.860,27 RON - 4.956.860,27 RON

Descriere: Pentru asigurarea standardelor de calitate a apei potabile în conformitate cu Legea Calității Apei nr. 458/2002, completată de Legea nr. 311/2014 și de Directiva Consiliului European 98 /83 /CE se propune înființarea unui sistem centralizat de alimentare cu apă pentru satele Arborea și Stâncă, comuna George Enescu. În consecință se impune realizarea unui sistem integrat de alimentare cu apă capabil să asigure nevoile de apă gospodărești, publice și pentru combaterea incendiilor, în condiții igienico - sanitare corespunzătoare pentru cele două sate. Realizarea prezentului obiectiv de investiție conform studiului de fezabilitate va conduce la: - creșterea confortului și crearea cadrului igienico - sanitar optim pentru asigurarea nevoilor populației; - atragerea de investitori în zonă; - dezvoltarea rețelelor de utilități. Oportunitatea investiției este justificată prin accesul la investiție a locuitorilor și a obiectivelor social - administrative din localitate și prin perspectiva dezvoltării economice și sociale mai bune a localității după realizarea investiției. Alimentarea cu apă în sistem centralizat în comuna George Enescu va determina creșterea gradului de confort și de sănătate al localnicilor, creșterea nivelului de trai al acestora, creșterea atractivității comunei pentru investitori și o protecție mai bună a mediului. Valoarea estimată a fost stabilită pe baza valorilor cuprinse în bugetul proiectului și prin însumarea următoarelor linii bugetare: Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului 1. Cap. 2 Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului 2.1. Racord electric SP Dumeni 2.2. Racord electric gospodarie apa 55.000 lei fără TVA (2.1. și 2.2.) Cap. 4: Cheltuieli pentru investiția de bază 2. 4.1. Construcții și instalații: 3.819.010 lei fără TVA 3. 4.3. Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj 983.000 lei fără TVA 4. 4.5 Dotări 51.317 lei fără TVA Capitolul 5: Alte cheltuieli 6. 5.1. Organizare de șantier: 48.533,27 lei fără TVA Total valoare estimată lucrări 4.956.860,27 lei fără TVA Achiziția lucrărilor este necesară pentru parcurgerea tuturor etapelor necesare realizării obiectivului de investiții: "Înființare sistem de alimentare cu apă pentru satele Arborea și Stâncă, comuna George Enescu, județul Botoșani", a cărui finanțare este alocată de la prin bugetul de stat prin Programul național de investiții "Anghel Saligny" și bugetul local al comunei George Enescu. Antreprenorul (constructorul) este responsabil de obținerea avizului tehnic de racordare la rețeaua de energie electrică pentru stația de pompare din cadrul GA Dumeni și pentru gospodarie de apă GA Arborea și de proiectarea / execuția soluției tehnice de bransare la conform avizului tehnic de racordare. Proiectul de alimentare cu energie electrică va fi elaborat de către furnizorul de energie electrică sau de o firmă autorizată ANRE care va stabili și modalitățile de amplasare a rețelei de medie/joasă tensiune (aparent pe stalpi de beton sau subteran cu marcaje corespunzătoare), în funcție de caracteristicile rețelei existente și traseul adoptat - conform avizului tehnic de racordare intra în sarcina antreprenorului (constructorului). "Cap. 2 Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului" va fi oferit în sumă forfetară urmând ca ulterior întocmirii "Proiectul de alimentare cu energie" să fie stabilite listele de cantități de lucrări și prețurile unitare. Autoritatea Contractantă va răspunde în mod clar și complet la toate solicitările de clarificări conf. obligației prevăzute art. 161 din Legea 98/2016 modificat prin O.U.G. nr. 45/2018 cu 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 8 zile.